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značkové sedačky

enzo

rozkládací pohovka 
183x257/96/90 
po rozložení 125x210
17 600,-

Látku a barvu sedačky je možné si vybrat. Uvedené ceny jsou za látky A2 
Výběr nejžádanějších látek A2 je na okrajích stránek. 

křeslo
87/85/90 
6 270 Kč

rozkládací rohovka 
242x167/90/87 
po rozložení 200x135 
16 770 Kč

trojsedák 
215/90/90 
11 380 Kč 
rozkládací 
(138x185) 
16 160 Kč

dvojsedák
192/90/90
10 060 Kč

křeslo
120/90/90
7 110 Kč

rohovka
271x197/90/90 

20 760 Kč 
rozkládací (138x185) 

25 520 Kč

křeslo 
102/90/87  
5 140 Kč

Beauty 304

Beauty 309

Beauty 505

Beauty 830

Faro 1

Faro 13

Faro 15

Faro 7

křeslo 
100/90-98/97-84 
7 850 Kč

- možnost kombinace dvou barev  
- vlnovcová pružina + HR PUR

- možnost kombinace dvou látek  
- vlnovcová pružina + bonell + PUR 

- vlnovcová pružina + PUR 

- u koženého provedení možnost 
kontrastního šití

- možnost kombinace dvou látek 

- možnost kombinace dvou látek 
- vlnovcová pružina +HR PUR + 

silikon v polštářích

- vlnovcová pružina + PUR + silikon v polštářích 

- u koženého provedení možnost kontrastního šití 
- vlnovcová pružina + HR PUR 

- možnost kombinace dvou látek 
- vlnovcová pružina + bonell + PUR  
+ silikon v polštářích 

rozkládací rohovka 
175-185x255/90-98/97-84
po rozložení 128x214
22 830 Kč

taburet 
74/55/48 
3 320 Kč

rozkládací rohovka 
175x245/101/90 

po rozložení: 145x200 
21 660 Kč

křeslo
85/90/85 
6 580 Kč

trojsedák
247/101/90 

po rozložení: 145x200 
16 430 Kč

rozkládací rohovka 
253x202/93/93 

po rozložení 120x183  
24 510 Kč

křeslo  
115/93/93 
7 670 Kč

dvojsedák 
172/93/93 
10 160 Kč

rozkládací trojsedák 
219/93/93 
po rozložení 140x188 
18 440 Kčzáhlavník 

1 760 Kč

rozkládací trojsedák 
245/99/95 

po rozložení 151x200 
17 210 Kč

taburet  
68/68/46 
2 810 Kč

křeslo 
105/99/95 
7 920 Kč

dvojsedák 
175/99/95 
11 570 Kč

křeslo 
103/97/85 
7 240 Kč

rozkládací 2,5sedák 
197/97/85 
po rozložení 138x185 
15 310 Kč

dvojsedák 
175/97/85    10 210 Kč

trojsedák 
225/97/85 
12 360 Kč

rohovka 3R3 
311x311/97/85 

29 520 Kč

rohovka 3R2 
311x261/97/85 

27 310 Kč

rohovka 3R1 
189x311/97/85 

24 380 Kč

Bez obrázku

rohovka 2R2 
261x261/97/85 

25 100 Kč

rohovka rozkládací 
262x195/98/102 

po rozložení 118x200 / 23 650 Kč

rozkládací 
trojsedák 

197/98/102 
po rozložení 

140x188  
18 690 Kč

Medi 740

Medi 742

Medi 745

Medi 751

Sigma 602
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Sigma 605

Sigma 609

Sigma 610

křeslo 
91/98/102 
7 490 Kč

křeslo relax 
91/98/102 
11 390 Kč

dvojsedák s UP 
142/98/102  

10 310 Kč

záhlavník
46/12/17
1 320 Kč 

slesh 

camerun 

acai 

sono

coloredo

andrea

maltes

davis

alta

- možnost kombinace dvou barev 
- vlnovcová pružina + PUR 

Sedačka má polohovatelnou opěrku zad, rozměry jsou uváděny 
při maximálním vztyčení a maximálním sklopení

- možnost kombinace dvou látek 
- vlnovcová pružina + PUR + silikon v polštářích 

křeslo
103/90/87
7 250 Kč

dvojsedák
175/90/87
9 990 Kč

trojsedák
198/90/87
11 550 Kč

rozkládací 
trojsedák
198/90/87
po rozložení 
138x185
14 990 Kč



cenově dostupné pohodlí

Mineva 10

Mineva 2

Mineva 20

Mineva 4

Mineva 5

Altara 11

Altara 13

Altara 7
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ALTARA 13

MINEVA 5

M1E

MINEVA 19

SoftLine 1410 

výrobek		  rozměr	 rozklad	 Altara, Monaco	 SoftLine, Murad	 Mineva	 kůže S42 (282), S63 (282)
křeslo		  102 x 90 x 65		  2 690	 2 890	 2 990	 5 550
trojsedák, černá záda	 200 x 86 x 87	 120 x 200	 6 790	 7 250	 7 990	 14 500
příplatek za polstr zad			   500	 750	 1 000	 3 000

výrobek		  rozměr	 rozklad	 Altara, Monaco	 SoftLine, Murad	 Mineva	 Kůže+eko
rohovka		  245 x 180	 140 x 200 	 12 990	 14 490	 15 990	 25 990
křeslo		  93 x 90		  4 590	 4 990	 5 490	 8 990	

výrobek		  rozměry	 rozklad	 Mineva	 Kůže 
rozkládací trojsedák	 195 x 100 x 90	 140 x 190	 13 490	 16 990
trojsedák		  195 x 100 x 90		  9 990	 13 990
dvojsedák		 140 x 100 x 90		  9 390	 11 990
křeslo		  95 x 100 x 90		  7 990	 10 490
rohovka 3R x 2	 280 x 240 x 90	 140 x 190	 26 990	 39 990
rohovka 3R x 1	 280 x 180 x 90	 140 x 190	 25 990	 38 990

charles

levná a pohodlná

taburet při ruce

rebel

výrobek		  rozměr	 rozklad	 Altara, Monaco	 SoftLine, Murad	 Mineva	 Kůže
rohovka, černá záda	 230 x 90 x 170	 140 x 200	 13 490	 13 990	 16 990	 25 990
příplatek za polstr zad			   500	 750	 1 000	 3 000
křeslo		  84 x 90 x 88		  4 990	 5 450	 5 990	 10 990
taburet		  50 x 50		  890	 990	 1 090	 1 890

nejoblíbenější

romi

Softline M1E

Softline 1410

Murad 9  
+ Sahara 16

Murad 13  
+ Sahara 1

Murad 4  
+ Sahara 15
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Kůže 
MADRAS 0000

Kůže  
ANTIC 6370 

Kůže 
MADRAS 

10092

výrobek		  rozměry	 rozklad	 Sahara / Altara	 Sahara / Murad	 Sahara / Mineva
rohovka		  260 x 195 x 89	 143 x 200	 19 550	 19 990	 21 990
křeslo		  84 x 90 x 89		  4 990	 5 450	 5 990
Softline místo Sahara			   750	 750	 750
Kůže místo Sahara			   11 500	 11 500	 11 500
příplatek za čalounění lůžka v látce sedáku	 500	 600	 700

sarah

výrobek	 rozměry	 rozklad	 Mineva	 Kůže 
rohovka	 260 x 160	 140x190	 29 990	 37 990
křeslo			   8 990

signis

výrobek		  rozměr	 rozklad	 Altara, Monaco	 SoftLine, Murad	 Mineva	 Kůže
rohovka 3R x 3	 320 x 320	 140 x 200	 32 990	 35 990	 38 990	 55 990
rohovka 3R x 2	 320 x 260	 140 x 200	 29 990	 31 990	 34 990	 52 990
rohovka 3R x 1	 320 x 200	 140 x 200	 27 490	 28 990	 30 990	 49 990
rohovka 2 x 2	 260 x 260		  23 990	 25 990	 27 990	 46 990
rohovka 2 x 1	 260 x 200		  20 990	 22 990	 24 990	 42 990
rohovka 1 x 1	 200 x 200		  18 500	 19 990	 20 990	 39 990
3R rozkládací	 225 x 95 x 98	 140 x 200	 16 990	 17 990	 19 990	 25 990
2 sedák		  165 x 95 x 98		  9 990	 10 990	 12 990	 17 990
křeslo		  105 x 95 x 98		  7 590	 8 690	 9 490	 12 990
záhlavník				    700	 750	 800	 1 350
taburet		  60 x 60 x 47		  2 090	 2 290	 2 490	 3 750

nevada
velký výběr variant

klasika kůže a dubového dřeva 

pro velkou rodinu 
výrobek		  rozměry	 rozklad	 Mineva	 Kůže 
rozkládací trojsedák	 205 x 88 x 85	 140 x 190	 15 490	 19 990
trojsedák		  205 x 88 x 85		  11 990	 16 490
dvojsedák		 152 x 88 x 85		  10 990	 13 490
křeslo		  100 x 88 x 85		  9 290	 11 490
rohovka 3R x 2	 280 x 220 x 85	 140 x 190	 29 990	 44 990
rohovka 3R x 1	 280 x 190 x 85	 140 x 190	 28 990	 42 990

serena

levné sedací soupravy

ceny platí pro látky Altara 13, Mineva 5 a 19 s dřevem buk a Mineva 4, Softline M1E a 1410, kůže MDR10092 a 
Antic 4370 s dřevem ořech. Jiné látky za příplatek 500 Kč trojsedák a 250 Kč křeslo 

Křeslo Sarah je tvarem shodné s křeslem Rebel, 
pouze prošití sedáku je tak jak má rohovka Sarah. 
Taburet v područce je v ceně

boss
 křeslo Boss je tvarem shodné s 

křeslem Rebel, pouze prošití sedáku 
je tak jak má rohovka Boss

výrobek	 rozměr	 rozklad	 Altara, Monaco	 SoftLine, Murad	 Mineva	 Kůže+eko
rohovka	 305 x 165		  12 990	 13 990	 14 990	 26 990
rozklad. rohovka	 305 x 165	 140 x 200	 16 990	 17 990	 18 990	 30 990

detail prošití 
sedáku



Barvy na výběr

Doplňkové barvy

Olše Bělená 
borovice

Oranžová

Borovice

Modrá

Ořech

Zelená
DO-PC1 

130 x 75 x 60 
6.660 Kč

DO-K80 
80 x 90 x 48 

6.050 Kč

DO-K140 
140 x 90 x 48 

8.430 Kč

DO-P80 
80 x 40 x 19 

850 Kč

police 80  
- foto viz  

obrázek Jenda

DO-M80PUR 
190 x 80  
820 Kč

matrace:  
2 ks 80 x 190 cm  

za příplatek 850 Kč/ks

DO-RE1 
50 x 181 x 39 

4.390 Kč

DO-SA1  
80 x 181 x 48 

7.990 Kč

Jakub 1	 postel 90x190	 207 x 60 x 103	 7.970,-
Jakub 2	 noční stolek	 50 x 43 x 42	 1.960,-
Jakub 3	 PC stolek s nádstavcem	 120 x 175 x 58	 9.700,-
Jakub 4	 komoda	 90 x 100 x 45	 4.960,-
Jakub 5	 skříň	 80 x 175 x 57	 7.690,-

rozměr:	 55 x 65 x 55 cm
potah:	 pevná látka POLI 105/102

rozměr:	 65 x 92 x 85
potah:	 pevná látka POLI s motivem  
	 Hana Montana

rozměr:	 78 x 40 x 78
potah:	 ekokůže 205/201

rozměr:	 100 x 48 x 100
potah:	 ekokůže 213/201

- pro děti to nejlepší!

rozměr: 196 x165 x 88 rozměr: 196 x 116 x 88
v ceně modrý stan dle obrázku 
regál je výsuvný a je možné jej použít jako PC stolek.

rozměr: 194 x 56 x 86

Skladem

L10 /120 x 55 x87 
2.220,-

L11 /96,5 x 96,5 x 78 
2.590,-

L6 /80 x 40 x99,5 
2.340,-

L4 /45 x 40 x144 
1.700,-

L5 /80 x 40 x140 
2.150,-

L15 /35 x 38 x154,5 
1.300,-

L8 (police) 
110 x 22 x 65 

1.040,-

L9 (police) 
96,2 x 22 x 40 

910,-

limo

L13 /84 x 98,5 x 61,5 
4.680,-

L14 (rohová šatní skříň) 
71 x 71 x188 

2.930,-

L12 /45 x 35 x51 
790,-

L1 /80 x 52 x188 
3.720,-

L2 /45 x 52 x188 
2.340,-

L3 /35 x 40 x188 
1.750,-

L7 /80 x 40 x188 
3.180,-

L16 /86 x 203,5 x 55,5 
7.220,-

EMO 6 
204 x 93 x 40 
5 689 Kč

EMO 10 
(závěsná 

police) 
55 x 22 x 32 

486 Kč

EMO 9 
(závěsná 
skříňka) 

106 x 25 x 65 
2 441 Kč

EMO 15 
(bok 
nebo čelo 
postele) 
90 x 10 x 30 
1 458 Kč

EMO 11 
(závěsná 
skříňka)  

55 x 24 x 32 
870 Kč

EMO 13  
(rohová skříň) 
161 x 58 x 184 

6 584 Kč

EMO 12 
(závěsná 
skříňka) 

55 x 24 x 32 
998 Kč

EMO 4 
157 x 40 x 81 

4 449 Kč

EMO 14 
106 x 57 x 184 

5 165 Kč

EMO 7 
55 x 40 x 184 

3 376 Kč

EMO 1 
133 x 60 x 76 

1 458 Kč

barva:	 javor + bílá
cena za:	 celou sestavu
skříň:	 90 x 191 x 55
	 3 police a šatní tyč
police:	 204 x 39 x 24,5

regál:	 59 x 176 x 24,5
postel:	 204 x 62 x 96
rošt:	 za příplatek 860,-
matrace:	 90 x 200 cm
	 (není v ceně)

domino

jenda krištof bartoloměj
cake hana barcelona jing jang

jakub
7.990,-

1.090,- 2.330,- 1.650,- 2.290,-

8.990,- 7.190,- 6.930,-

rošt:  lamelový, v ceně 
materiál: borovicový masiv

- Masiv
- Úložný prostor v ceně 
- Lamelový rošt v ceně

Detail 
šuplíku

Detail  
roštu

Svěží barva limetky, nebo voňavé levandule a jasanu
dnes frčí LESK

Kompletně zařízený  
pokoj za 7.990,-

VŠECHNY TYTO SEDACÍ VAKY MÁME PRO VÁS SKLADEM!

Včetně roštu  
a matrace rozkládací 

dvoupostel

každá holka  

ji zná…

EMO 5 
(pojízdný 
kontejner) 

55 x 40 x 61 
2 148 Kč

EMO 2 
106 x 40 x 81 

3 478 Kč

EMO 3 
106 x 40 x 107 

3 823 Kč

EMO 8 
55 x 40 x 184 

2 953 Kč

emo

pro zdravé děti.Zdravý masiv 

Materiál borovice masiv (všechny barvy)

Na výběr barva antracitově šedá + zelený lesk, 
červený lesk nebo oranžový lesk

Bez matrace, 
včetně roštu



M11 / 196 x 87 x 56 
(rozkl. dvoulůžko)  

7 150,-

M12 / 196 x 87 x 56 
(jednolůžko)  

4 290,-

 * cena včetně matrací, roštu  
a úložného prostoru  
(rozkl. dvoulůžko)

FLIPP 15 
120 x 37 x 119

3 290 Kč

FLIPP 17 
100 x 37 x 83

3 210 Kč

postýlka  
BELETTINO 
11.280,-

dětská postýlka 
2.790,-

dětská postýlka 
rozložitelná na 
postel 6.280,-

komoda 
4.780,-

skříň 
8.360,-

dětská postýlka  
rozložitelná na postel 
3.050,-

police 
1.060,-

regál 
5.310,-

skříň na hračky
2.120,-

truhla na hračky
2.390,-

komoda 
4.510,-

šatní skříň 
6.500,-

Naříkáte, že vaše dítě ze všeho rychle vyroste? 
Nechte dětský pokoj růst spolu s ním! Belletino je 
dětská postýlka pro batolata které je vybavená 
regálem, šuplíky pod postel, komodou a přebalo-
vacím pultem. Postýlka má výškově nastavitelný 
rošt a ochrannné plastové hryzátko. Tuto postýlku 

až dítě vyroste snadno přeskládáte na dětský 
pokoj. Přesně řečeno postel, PC stolek, kontejner 
se šuplíky, police a regál. Jediné co vyměníte je 
matrace - do postýlky pro batole je vhodný roz-
měr 70 x 140 cm, až ji přeskládáte na postel pro 
školáka, bude tam vhodná matrace 80x200 cm.

- rozměr 123 x 72 x 85 
- 3 vytahovací mřížky 
- 3 nastavitelné výšky roštu 
- ochranné plastové hryzátko 
- do postýlky pasuje matrace 
60x120

- rozměr 144 x 70 x 84 
  (94 s kolečky) 
- popis stejný jako u  
  dětské postýlky výše 
- navíc možnost rozložit  
  na pohovku 
- do postýlky pasuje  
  matrace 70 x 140 

- rozměr  
  102 x 53 x 180 cm 

- rozměr  
  61 x 49 x 51 cm 
- bezpečný  
  systém zavírání víka 

- rozměr 80 x 53 x 86 cm 
- možno dokoupit přebalo-
vací pult za 990 Kč, rozměr 
s přebalovacím pultem 80 
x 73 x 93 cm 

- rozměr  
90 x 15 x 28

- rozměr 97 x 42 x 180 
- police zabezpečené před 
vypadnutím

- rozměr 59 x 49 x 60 
- bezpečný systém 
zavírání pro děti

- rozměr 101 x 55 x 103 
- možno též ve verzi s 
přebalovacím pultem 
za příplatek 660 Kč 
- rozměr s přebalova-
cím pultem 101 x 73 
x 103

- rozměr  
101 x 50 x 180

- rozměr 144 x 82 x 85 
- údaje viz dětská postýl-
ka vlevo, navíc možnost 
později přestavět na 
postel pro menší dítě 
- do postýlky pasuje 
matrace 70x140

části postýlky:

2 / pokoj pro větší dítě (pc stolek, komoda...)

1 / postýlka pro miminko

Barevné provedení: bílá, smetanová, smetana+modrá, smetana+zelená, smetana+růžová

Růžová

Zelená

Smetanová

Postýlka, 
co roste s vaším

 dítětem!

Nábytek pro nejmenší

FLIPP 8 
90 x 53 x 197

4 420 Kč

FLIPP 1 
52 x 53 x 197

3 210 Kč

FLIPP 16 
41 x 37 x 197

1 990 Kč

FLIPP 19 
125 x 99 x 197

5 550 Kč

FLIPP 6 
20 x 52 x 197

1 890 Kč

FLIPP 7 
20 x 36 x 197

1 710 Kč

FLIPP 13 
41 x 37 x 197

2 470 Kč

FLIPP 5 
15 x 36 x 83

820 Kč

FLIPP 10 
41 x 37 x 83

2 260 Kč

FLIPP 14 
120 x 37 x 119

3 290 Kč

FLIPP 9 
82 x 37 x 83

2 940 Kč

FLIPP 3 
144 x 112 x 75

2 800 Kč

FLIPP 11 
221 x 93 x 55

8 850 Kč

FLIPP 18 
82 x 37 x 83

2 100 Kč

FLIPP 12 100/25/37
1 110 Kč

FLIPP 4 
15 x 55 x 75

820 Kč

FLIPP 2 
100 x 57 x 75

2 610 Kč

memomemo

Hravé barvy 
pro děti

Spousta úložného prostoru! 
Více místa na hraní :)flippflipp

dětský pokoj sim

dětský pokoj FINES

- cena za barvu borovice 
- barvy bílá, krém, buk, ořech za příplatek 
140 Kč 
- materiál přírodní dřevo (buk, borovice) 
- rozměr 90 x 42 x 89 
- verze s kolečky + 5 cm výška 
- kolečka vybaveny brzdou 
- možnost zablokování kolébky aby se 
nehoupala 
- vhodná matrace 40x90

Detsky svet  
plny barev!

masivní dub + MDF  
ve smetanové barvě

dětská postýlka 
5.690,-
- rozměr 124 x 70 x 84 (94 s kolečky) 
- 3 vytahovací mřížky 
- 3 nastavitelné výšky roštu 
- kolečka mají brzdu 
- cena včetně šuplíku pod postel 
- ochranné plastové hryzátko 
- do postýlky pasuje matrace 60x120 

kolébka DANY 
2.450,-

regál 
3.980,-

- rozměr  
  85 x 35 x 160 cm 
- police  
  zabezpečené  
  před vypadnutím 

Na výběr barva javor + modrá nebo oranžová

Na výběr dvě barevné kombinace: jasan + zelená, 
nebo jasan + oranžová 

M1 / 85 x 52 x 194 
3 580,-

M10 / 85 x 40 x 102,5 
2 090,-

M2 / 50 x 52 x 194 
2 470,-

M3 / 50 x 40 x 194 
2 270,-

M4 / 50 x 40 x 133,5 
1 700,-

M5 / 50 x 40 x 133,5 
1 820,-

M6 / 50 x 40 x 40 
970,-

M7 / 120 x 52 x 78,5 
2.340,-

M8 / 170,5 x 21,5 x 53 
1.230,-

M9 / 120 x 21,5 x 53 
1 040,-

Dvě barevné 
varianty

rozkládací 
dvoupostel

Včetně roštu  
a matrace



60 dolní
2 180
1 590

0
1 090
1 410
1 420 
2 470

60 na vestavbu
5 490

0
0
0
0
0

6 050

40 potravinová
4 980

0
0
0
0
0

5 340

100 vitrína s policí
0
0

1 450
0
0
0
0

40 vitrína
0

1 030
0

680
920
740 

0

60 výklopná v.36
1 530

760
610
810

1 190
620 

1 350

Kuchyně
Námi nabízené kuchyně lze zakoupit jako typizovanou sestavu za 

zvýhodněnou cenu, nebo po skříňkach a sestavit si tak sestavu na 

míru. Uvedená cena je vždy za sestavu dle obrázku. U kuchyní Mo-

reno, Dark Latté, Nora a Premium má tato sestava celkovou délku 

240 cm, u Costa 220 cm (včetně skříňky nad digestoř která má 60 

cm).  Dále nabízíme sestavy 260, které mají celkovou délku nahoře 

i dole 260 cm, skládají se ze skříněk 2ks 80, 60 a 40 se šuplíky (u Pre-

mium je 60 i 40 se šuplíky), horní 80 vitrína, 80 plná, 60 a 40. Výška 

horních skříněk je 72 cm (u Moreno 58 cm), výška dolních skříněk je 

82 cm bez PD. U všech kuchyní kromě Emily a Justýna je pracovní 

deska v ceně. Uváděné rozměry skříněk jsou maximální rozměry (u 

dolních včetně PD)

- barva hruška 
- korpus hruška

- barva: kaštan + devon, nebo vanilka  
+ cocobollo, nebo surf black + gray, korpus bílý

moreno 
5.990,-

nora 
5.710,-

premium 
9.260,-

80 dolní
2 530
1 940
1 680
1 410
2 000
1 690 
2 810

60 šuplík 1
2 720

0
1 560

0
0
0 

2 730

40 šuplík 1
0
0

1 250
0
0
0
0

30 dolní
1 390
1 200
1 020

730
1 050

0 
1 610

80 horní
2 530
1 300

970
1 080
1 490

970 
2 610

horní roh 60x60
2 320
1 530
1 140
1 460
1 920
1 150 
2 780

50 výklopná v.36
0

760
610
790

1 130
620 

1 290

80 pod dřez
2 210
1 150

970
1 200
1 710

980
2 460

60 šuplíky 3
3 880

0
0

1 200
1 740

0 
4 400

40 šuplíky 3
3 460 

0
0
0
0
0 

3 230

dolní roh 90x90
3 530
3 030
2 830
2 250
2 960
2 860 
3 810

80 vitrína
0

1 970
0

1 140
1 590
1 310
3 310

30 horní
1 140

700
540
480
690
540 

1 350

80 výklopná vitrína 
v.36 Alu rám (E) 

MDF rám (J)
2820
2 320

80 šuplíky 3	
4 320

0
0
0
0
0 

5 290

60 na vestavnou 
troubu

1 680
1 050
1 020

950
1 120

0 
1 730

40 šuplíky 4
3 610
1 700
1 480
1 080
1 460
1 500 
3 580

zakončovací 
roh dolní

1 060
0
0

730
730

0
1 020

60 horní
2 150
1 110

770
790

1 050
770

2 170

80 vitrína dvojvýklop
0

2 210
0
0
0

1 600
0

60 výklopná vitrína 
v.36 Alu rám (E) 

MDF rám (J) 
2 430
1 960

80 šuplík 1
3 230

0
0
0
0
0 

3 520

60 na vestavnou 
lednici

5 610
0
0
0
0
0 

6 510

40 dolní
1 590
1 180
1 100

800
1 120
1 130 
1 770

zakončovací  
roh horní

730
0
0

480
480

0
700

40 horní
1 460

830
580
650
850
590 

1 500

80 výklopná, v.36
1 650

0 
0
0
0
0 

1 760

panel myčky 60
1 230
1 350

J

E

J

E

J

E

L

M

n

P

C

260 cm / 11.390,-260 cm / 8.110,-

costa 
5.670,-

260 cm / 7.980,-

- barva olše 
- korpus olše

- barva: wenge + dub devon,  
  korpus bílý
- melange: olše + vanilka, 
  korpus bílý

 - barva dolních dvířek wenge, horní na výběr bílý lesk, slonovinová kost 
   lesk, zelená lesk, bordó lesk, korpus wenge

 - barva hruška 
   (korpus, PD i dvířka)

doporučený celoplošný 
dřez INTL - 1.550,-

ET-78, vestavný dřez. 
Cena 1 390,-

- na výběr barva  
  olše a hruška  
  (korpus i dvířka)

 - barva dvířek na výběr: lesk oranž, bílý, hnědý, vanilka, červený, fialový,  
   růžová a zelený. Korpus wenge

- barva dvířek dub paris  
  + devon, korpus bílýdark latté 

7.990,-

emily

260 cm / 9.730,-

melange

260 cm / 20.980,-240 cm / 17.630,- 240 cm / 16.840,-

260 cm / 8.290,-

E

M

L

N P

C

J 260 cm / 20.780,-

justýna
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S našimi cenami můžete

bayern 9086  4 990,-

ibisa 9081  4.990,-  

FR 255

FR 275 
cena 990,-

- pro matraci: 180 x 200 cm (není v ceně) 
- podélný lamelový rošt (je v ceně) 

- barva: černý mat + třešeň antická  
- rozměr: 216 x 124 x 186 

- pro matraci: 180 x 200 cm (není v 
ceně) 
- podélný lamelový rošt (je v ceně) 

- barva: černý mat + třešeň antická  
- rozměr: 216 x 124 x 186 
- k dispozici též šíře 160 za 4.880,-

- pro matraci: 160 x 200 cm (není v ceně)  
- podélný lamelový rošt (je v ceně) 

- barva: černý mat + třešeň antická  
- rozměr: 217 x 103 x 166

matrace: 160 x 200 cm (není v ceně)  
rošt: lamelový (je v ceně)

rozměry: délka x výška x hloubka  rosso

klidně spát...

skříň
200x221x60

17.170 Kč 04
05

06

01 02 03

07

08

skříňka  
4 dveřová
100x122x44
4.910 Kč

postel 180 s UP
206x76x187
12.180 Kč

police
166 x 30 x 25

2.440 Kč

postel 160 bez UP
206x76x167
6.730 Kč

postel 160 s UP
206x76x167
11.810 Kč

skříňka 2D 2S	
100 x 122 x 44	
5.690 Kč

noční stolek
50 x 45 x 44

1.860 Kč

* UP = úložný prostor
materiál: ekokůže Sigma, 
za příplatek ekokůže Ra-
jan, barva na výběr
matrace: není v ceně

rošt: lamelový, je v ceně
pozor – verze s UP má 
chromové nožky,  
verze bez UP nemá nožky

160x200 bez UP	 214 x 98 x 180 	 8.460,-
180x200 bez UP	 214 x 98 x 200	 9.060,-
160x200 s UP	 214 x 98 x 180 	 14.200,-
180x200 s UP	 214 x 98 x 200	 15.890,- 
rozměry: délka x výška x hloubka   

kairo 

dostupné 
ve více 
barvách

barva: havana + vanilka lesk
celkem 22 skříněk v nabídce
u postele je v ceně lamelový rošt, matrace není v ceně

belfast 160   6.140,-

tokio
materiál:  
koženka bílá nebo černá mat, 
postel také béžová a černá lesk

postel: 10.660,-
rozměr: 235 x 99 x 173 
noční stolek: 2.350,-
rozměr: 54 x 48 x 46

terano
7.770,-

rozměr: 215 x 113 x 173
materiál: koženka, bílá

kov + masivní dřevo

kov + masivní dřevo

kov + masivní dřevo

kov + masivní dřevo

havana 180  4.990,- 
- pro matraci: 180 x 200 cm (není v ceně) 
- podélný lamelový rošt (je v ceně) 

- barva: černý mat + třešeň antická  
- rozměr: 216 x 124 x 186

kov + masivní dřevo

corsica 180   4.990,- 
- pro matraci: 180 x 200 cm (není v ceně) 
- podélný lamelový rošt (je v ceně) 
- barva: černý mat + třešeň antická  

- rozměr: 217 x 103 x 186
- k dispozici též šíře 160 za 4.880,-

NOVINKA
skladem od 

III-2012

kov + masivní dřevo

- pro matraci: 180 x 200 cm (není v ceně) 
- podélný lamelový rošt (je v ceně) 

- barva: černý mat + třešeň antická  
- rozměr: 216 x 124 x 186 

paris 9139   5.250,-

kov + masivní dřevo

ET 747 
cena 1.750,-

ET 920 
cena 1.150,-

NOVINKA
skladem od 

III-2012

NOVINKA
skladem od 

III-2012

Úložný 
prostor

postel 90	 220 x 103 x 97	 5.250,-
postel 160	 220 x 103 x 165	 7.390,-
postel 180	 220 x 103 x185	 7.660,- 
skříň 3dveřová 	 129 x 215 x 57	 13.990,- 
komoda	 86 x 100 x 45	 6.990,-
noční stolek	 48 x 58 x 40	 2.850,-
rozměry: délka x výška x hloubka   

- pro matraci:  
  180 x 200 cm (není v ceně) 
- podélný lamelový  
  rošt (je v ceně) 
- barva: černý mat  
  + třešeň antická  
- rozměr:  
  214 x 103 x 185 
- k dispozici též šíře  
  160 za 5.880,-

benátky 9060 
5.880,-



01

02

03

05

04

šatní skříň	
80 x192 x 53	
2.690 Kč

TV stolek 180
180 x 40 x 53

1.890 Kč

vitrína		
55 x 192 x 36	
2.320 Kč
vitrína s LED		
55 x 192 x 36	
2.880 Kč

nádstavec 180
180 x 122 x 31

2.220 Kč

 – snadno, levně, moderně!

vitrína 70 x106 x 35
skříňka: 70 x 106 x 35
police: 170 x 40 x 26
TV stolek: 170 x 43 x 42 cm
barva: slíva + bílá mat
LED: osvětelní v ceně

barva: jasan coimbra + černý mat

bravo
4.990,-
- TV skříňka 164 x 33 x 40
- vitríny 2ks x 54 x 100 x 34
- police 134 x 12 x 21

tenerife
5.690,-
- větší komoda:  
  68,5 x 50,5 x 164
- RTV stolek 110 x 50 x 37
- Polička 110 x 20 x 25
- menší komoda: 
  68,5 x 34 x 110

- barva bílá + šedá láva
- LED osvětleni neni v ceně
-police lamino, za příplatek    
 600 Kč skleněné police  
 a LED osvětlení

borneo
5.550,-
- vitrína, skříňka 40 x 110 x 30
- TV stolek díl 1 90 x 32 x 50
- TV stolek díl 2 138 x 32 x 50
- police 2ks 116 x 20 x 20
- barva: bílá + baltimore
- LED: modrá barva, v ceně

grenada
7.770,-

epica
11.660,-

LED osvětlení 

v ceně!

LED osvětlení 

v ceně!

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
01

05

0411

12

10

07
06

šatní skříň	
80 x 192 x 53	
2.990 Kč

nádstavec 138	
138 x 63 x 31	
2.690 Kč

vitrína	
55 x 192 x 36	
2.590 Kč

02

02

14

15

23

0541

3033

11

03

postel s roštem 
204 x 70 x 178 

4.330 Kč

- rozměr: D:273 V:192 H:53
- barva: jabloň
- standardně má vitrína police  
  lamino a je bez LED osvětlení 
- za příplatek 1000 Kč skleněné  
  police a LED osvětlení

dalmatia
10.550,-

komoda bali / tahiti
3.590,-
rozměr: 165 x 83
barva:	 bílá + černý lesk
	 bílá + bílý lesk
	 bílá + fialový lesk
LED osvětlení: za příplatek 400 Kč

rozměry: délka x výška x hloubka  

08

PC stolek	
167 x 75 x 68	
3.590 Kč

TV stolek 138
138 x 44 x 53
2.590 Kč

komoda 2D2S
90 x 84 x 36

2.220 Kč

komoda 3S	
90 x 84 x 36	
2.590 Kč

skříň 4D
181 x 204 x 53
7.990 Kč

noční stolek	
50 x 36 x 35	
750 Kč

komoda
139 x 96 x 43
2.150 Kč

08

závěsný regál
150 x 45 x 31
1.890 Kč

07

úzká skříň
55 x 192 x 36
2.220 Kč

09

panel s policemi
138 x 69 x 17
950 Kč

06

PC stolek
150 x 74 x 58
2.220 Kč

10

split
8.990,-
- rozměr: 315 x 192 x 53
- barva: wenge + višeň
- LED osvětlení není v ceně,  
  police lamino
- za příplatek 600 Kč skleněné    
  police a LED osvětlení

bali
5.550,-
dolní skříňka D: 220 V: 38
vitríny 110 x  59
police 165 x 25
barva:	 bílá + černý lesk
	 bílá + bílý lesk
LED osvětlení: za příplatek 400 Kč

vitrína s LED	
55 x 192 x 36	
3.590 Kč

vitrína	 2	 52 x 183 x 40	 3.550,-
konferák	 5	 120 x 50 x 80	 2.220,-
šatní skříň	 11	 80 x 183 x 57	 4.790,-
výklop dolů	 14	 93 x 37 x 33	 1.890,-
výklop nahoru	 15	 93 x 37 x 33	 1.890,-
dolní výklop	 30	 78 x 34 x 48	 1.390,-
dolní dvouvýklop	 33	 156 x 34 x 48	 2.440,-
police	 23	 122 x 22 x 21	 690,-
komoda	 41	 162 x 88 x 48	 4.990,-
Led 3 lišty + trafo	 LED		  790,-

tahiti 

6.990,-
rozměr: 
dolní skříňky 2 ks 120 x 29
horní skříňky 3 ks 60 x 27
vitrína 45 x 100
police 1200 x 6
barva:	 bílá + černý lesk
	 bílá + bílý lesk
	 bílá + fialový lesk
LED osvětlení: za příplatek 400 Kč

Obývací pokoje Casarredo
rozměry: délka x výška x hloubka 



závěsná 
vitrína
167x35x30
1 430 Kč

detail  
materiáliu

       robustní vzhled

almera

apolos

komoda
167x89x43
5.850 Kč

komoda
68x126x43
4.150 Kč

skříň
117x200x60 

6.790 Kč

04 120210

06

Obývací sektory
- podle prostoru a peněženky

barva wenge arusha

03

06 09

10

11

12

13

24

17

14 15

05
18 19

20

21

09

0507 01

08

11

03

22 23

25

šatní skříň
57 x 195 x 55

3 580 Kč

04

komoda s vítrínou	
137 x 97 x 44	
4 420 Kč

vitrína	
57 x 195 x 44	
3 380 Kč

TV stolek	
137 x 45 x 50	
2 590 Kč

skříňka	
97 x 97 x 44	
2 790 Kč

konferák	
120 x 42 x 60	
1 820 Kč

police	
53 x 12 x 18	
320 Kč
police	
97 x 12 x 18	
390 Kč
police	
137 x 12 x 18	
450 Kč

PC stolek	
120 x 81 x 55	
3 110 Kč

komoda	
97 x 97 x 44	
3 180 Kč

rohová skříň	
82 x 195 x 82	
4 360 Kč

regál	
57 x 195 x 44	
2 990 Kč

skříň	
57 x 195 x 44	
3 250 Kč

zrcadlo	
123 x 80 x 6	
1 300 Kč

závěsná vitrína	
137 x 54 x 26	
2 470 Kč

závěsná vitrína	
97 x 54 x 26	
2 150 Kč

noční stolek	
57 x 46 x 40	
1 570 Kč

Postel 160	
177 x 79 x 206	
6 310 Kč

závěsný regál	
97 x 31 x 25	
1 180 Kč

detail  
Havana

detail  
Jádrový  

Buk

osvětlení 990 Kč

závěsná police
100x43x26
930 Kč

regál 3 šuplíky
52x194x36

2.790 Kč

závěsná vitrína
100x43x26
1.690 Kč

rozkláídací stůl
160-200x77x90
4.660 Kč

TV stolek 3 šuplíky
149x46x58
3.330 Kč

zrcadlo
100x74x4
1.690 Kč

komoda 3 dveře, 
3 šuplíky

149x89x42
4.600 Kč

vysoká vitrína L/P
52x194x36

3.330 Kč

01

03
04

08
10

12

09 11 13 1405

16

18

20

homer barva višeň primaveraskvělá cena

detail  
materiáliu

vitrína L / P
56x180x37
4.340 Kč

konferák
100x48x62

1 850 Kč

nízká vitrína  
4D 1dss
84x148x37
5 220 Kč

vitrína 2D závěsná
84x86x37
3 330 Kč

police
108x24x22
640 Kč

05

26

56

41

30
32

34

40

60

2 LED lišty + trafo - 1 890 Kč

smart I chytré řešení

barva dub 
sonoma + 
bílý mat

detail  
materiáliu

01

komoda	
137 x 97 x 44	
4 240 Kč

02

šatní skříň 
97 x 195 x 55 
4 430 Kč

rozměr:  
šířka x výška x hloubka

police 
68x20x22

520 Kč

TV stolek
167x59x43
4 370 Kč

komoda
117x126x43	
5 320 Kč

vitrína	
68x200x43	
5 860 Kč

komoda nízká	
68x126x43	
3 640 Kč

skříň	
68x200x43	
5.140 Kč

konferenční 
stolek

80x54x60
2 660 Kč

komoda 3D 3S	
124x84x37	
4 440 Kč

RTV 2S	
84x48x48
3 490 K4

RTV 1D 1S	
84x48x48	
3 150 K4

RTV 2D	
84x48x48	
3 150 K4

komoda 
2D 2S	
84x84x37	
3 330 Kč

police 
117x20x22

640 Kč

komoda	
97 x 97 x 44	
3 380 Kč

16

07
nádstavec na 
TV stolek	
137 x 61 x 35	
1 430 Kč

TV stolek	
97 x 45 x 50	
1 960 Kč

08

TV stolek 2 šuplíky	
100 x 	46 x 58	
2 490 Kč

komoda 2 dveře, 
2 šuplíky	
100 x 89 x 42	
3 490 Kč

konferenční stolek
80 x 45 x 80
2 590 Kč

komoda  
s barem	
100 x 130 x 36	
3 990 Kč

šatní skříň	
90 x 194 x 61	
4 880 Kč

22

06

08

11 22 24

28

07

21

regál 1 dveře	
52 x 194 x 36	
2 490 Kč

nízká vitrína L/P
52 x 130 x 36	
2 790 Kč

PC stolek 1D	
120 x 75 x 66	
3 590 Kč

rozkládací stůl	
140-180 x 76 x 85	
3 990 Kč

šatní skříň	
84 x 180	x 53	
6 220 Kč

regál
56 x 180 x 37	
3 150 Kč

vitrína 4D 2dss	
84 x 180 x 37	
5 550 Kč

vitrína 4D 1dss	
84 x 180 x 37	
5 550 Kč

komoda 4D bar
84 x 148 x 37	
5 220 Kč

skříň  
policová L / P
56 x 180 x 37	
3 690 Kč

závěsný regál
120 x 36 x 32	
1 850 Kč

bar L/P
52x130x36	
2 290 Kč

04L01L

02L 12P

14P10P



20 RTV skříňka    
120 x 49 x 53   
7 210 Kč

21 RTV skříňka    
140 x 49 x 53   
8 090 Kč

LED osvětlení 2 lišty  
+ trafo - 1 890 Kč

dub (masiv) barvený 
na koňak a černé  
matné sklo, korpus 
LTD černý mat

vitrína 1D
58x192x40 
8.990 Kč

vitrína 2D
104x192x50 
14.440 Kč

RTV 2D2S/180x40x50
9.990 Kč

vitrína závěsná 2D 
116x106x34
9.990 Kč

police
145x27x26
900 Kč

rozkládací stůl
160x76x90
12.990 Kč

komoda 2D4S
180x83x40
16.600 Kč

komoda závěsná 3D
180x63x40	
11 440 Kč

komoda 3D
180x83x40
12.990 Kč

zrcadlo/147x70x3 
4.990 Kč

30

35

40

48

31

80

41
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A

22

25

viviane

camero

přírodní masivní dub a černé sklo

luxus a styl

konferenční stolek
120x48x70
8.660 Kč

detail  
materiáliu

Dopřejte si luxus přírodního MASIVNÍHO DŘEVA

Stoly a židle

Vitrína pravá 
nízká	
62 x 167 x 41	
8 920 Kč

Vitrína nízká 
119 x 167 x 41 
15 580 Kč

Skříňka se 
šuplíky 
119 x 167 x 41 
18 660 Kč

dub barvený na ořech

přírodní dub

Skříňka	
119 x 167 x 41	
19 160 Kč

Vitrína  
levá/pravá	
68 x 206 x 41	
11 180 Kč

RTV skříňka    
176 x 49 x 53   
9 520 Kč

Nízká komoda	
176 x 68 x 41	
13 490 Kč

Vysoká komoda 
176 x 87 x 41 

16 570 Kč

konferenční stolek	
120 x 45 x 70	
8 590 Kč

rozkládací stůl	
160-210 x 76 x 90	
15 580 Kč

antilla C
1.990,-
rozměr: 60 x 46 x 60

etno
3.150,-
rozměr: 110 x 42 x 60

danto B 
čiré sklo: 1.590,- 
kouřové sklo: 1.850,-
rozměr: 110 x 51 x 60

padovia
4.750,-
rozměr: 110 x 45 x 75

silica
3.450,-
rozměr: 100 x 46 x 50

prima A  
čiré sklo: 2 990,- 
kouřové sklo: 3.290,-
rozměr: 120 x 42 x 60

prima B  
čiré sklo: 2 290,- 
kouřové sklo: 2.430,- 
rozměr: 120 x 42 x 60

terra
5.990,-
rozměr: 120 x 43 x 70

rozměr: šířka x výška x hloubka

48

02

03

49 40

regál 
68 x 206 x 41 
9 140 Kč

08

15 21 49

0104

4122

skříň 1D  
58x192x40 

9 770 Kč

vitrína ¾ 2D
104x140x40	
12 550 Kč

RTV 2D	
128x40x50	
6 990 Kč

nádstavec RTV
145x57x38

1.490 Kč

antilla A
stůl: 3.440,-
rozměr: 120 x 75 x 75 
židle: 1.690,-

stev
stůl: 4 150,-
rozměr: 120 x 75 x 70 
židle: 1.050,-

bori
stůl: 3.490,-
rozměr: 80 x 75 x 80 
rozložitelný na 110 x 80 
židle: 899 ,-

Konferenční stolky

B

alicanto
stůl: 6.440,-
rozměr: 130 x 75 x 90
rozložitelný na 170 x 90 
židle: 1.490,-

10L

11P

masivní 
dřevo!

masivní 
dřevo!

masivní 
dřevo!

masivní 
dřevo!

masivní 
dřevo!

Tvrzené 
sklo!

Tvrzené 
sklo!

Tvrzené 
sklo!

Tvrzené 
sklo!

Tvrzené 
sklo!

moreen
2 350,-
rozměr: 110 x 50 x 60

Tvrzené 
sklo!



Židle, předsíně, koupelny

Váš nejbližší prodejce

P 89
1.750,- 
- rozměr 132 x 172 
 - materiál dřevo + plátno 

SQ 83
1.280,-
rozměr:  
59 x 89-101 x 44

SC 91
1.880,-
výška 88 - 110 
(sedák 61-83)

SQ 8
2.990,-
rozměr:  
65 x 109-117 x 51

marcus 1
580,-
- výška 113 

SC 881
2.750,-
rozměr: 
68 x 82-92 x 61 

SCR 18
990,-
- výška 183

SQ G2
1.150,-
rozměr:  
48 x 84-95 x 41

předsíň ALENA 
2.590,-

- barva wenge
- včetně zrcadla
- osvětlovací panel  
  za příplatek  
  890 Kč
- posuvné dveře
- uvnitř 5 polic,  
  2 šatní tyče
- rozměr  
  205 x 78 x 212 cm

šatní skříň 
OPTIMAL 3 
7.550,-

předsíň CUBANA 
3.300,-
celkový rozměr: 84 x 192 
skříňka: 50 x 93 
barva wenge

předsíň JACOBS 
2.490,-
skříňka: 50 x 96, zrcadlo:  50 x 90 
panel:  50 x 185 
barva dub sonoma

- rozměr předsíně 91 x 187 x 35 cm
- rozměr šatní skříně 50 x 187 x 35 cm
- cena za předsíň včetně  
  zrcadla 2.590 Kč, šatní skříň 1.750 Kč
- barva slíva + krém

Uvedené ceny a sortiment platí ke dni vydání katalogu, na aktuální ceny  
a dostupnost se informujte u prodejce. Za tiskové chyby neručíme.

šatní skříň

předsíň

koupelna 
CORAL
cena: 6.910,-

- cena sestavy bez 
umývadla a zrcadla  
- umývadlo (š.55): 
990,-
- korpus a pracovní 
deska bílý lak
- dvířka na výběr bílý 
a červený lak, nebo 
zebrano lesk
- skříňky: dolní 30, 
dolní 30 s 3mi šuplíky, 
nádstavec 30, horní 
30, skříňka pod umý-
vadlo 50

koupelna ITALIA
cena: 5.290,-
umývadlo 60: 1.490,-
zrcadlo: 820,-
- cena sestavy bez umývadla a zrcadla
- korpus LTD surf black, dvířka a prac. deska bílý lak
- skříňky: dolní a horní 45, sloupek 45, skříňka pod umývadlo 55


